

Preletima Rafalea, krila Oluje i nastupom Red Bull flote otvorena najveća zrakoplovna priredba u ovom dijelu Europe

13.7.2024.



Preleti nadzvučnih borbenih zrakoplova Rafale, vratolomije Zoltana Veresa, akrobatskog prvaka iz Mađarske, tek su dio atraktivnog programa na ovogodišnjem CIAV-u (Croatian International Airshow Varaždin), najvećoj zrakoplovnoj priredbi u ovom dijelu Europe, koja je u subotu, 13. srpnja, otvorena na varaždinskom aerodromu.

Uz spektakularne prelete borbenih zrakoplova Rafale Hrvatskog ratnog zrakoplovstva, letačkog programa mađarskog akrobatskog pilota Zoltan Veres, posjetitelji ove zrakoplovne priredbe u letačkom programu imat će priliku na varaždinskom nebu vidjeti i školsko - borbeni zrakoplov Galeb G-2, zatim MIG - 15, popularni „Fagot“ koji je doletio z Poljske, nastup Slovenskog ratnog zrakoplovstva sa zrakoplovima PC - 6 Porter i PC - 9 M, a po prvi puta i nastup Red Bull flote iz Salzburga, u kojoj su bila dva zrakoplova Alpha Jet, ali i bombarder iz Drugog svjetskog rata - B-25 Mitchell, kao i pilote akrobatske grupe Krila Oluje.

Svečanosti otvorenja ove atraktivne zrakoplovne priredbe, koja se održava pod visokim pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske, te u suorganizaciji Varaždinske županije i Grada Varaždina, prisustvovali su načelnik Glavnog stožera oružanih snaga RH general pukovnik Tihomir Kundid, državni tajnik u ministarstvu obrane Zdravko Jakop, kao izaslanik predsjednika Vlade RH koji je i otvorio aeromiting, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj, zamjenik gradonačelnika, ujedno i saborski zastupnik Miroslav Marković, zamjenica župana Silvija Zagorec, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina Lovro Lukavečki te brojni drugi uzvanici.

Državni tajnik u Ministarstvu obrane Zdravko Jakop prilikom otvorenja čestitao je na organizaciji ove zrakoplovne priredbe koja se nakon nekoliko godina ponovno odvija u Varaždinu.

- Osim što ćemo svi zajedno moći uživati u preletima Rafala i krila Oluje, nama je čast i zadovoljstvo što na neki način imamo priliku promovirati i vojni poziv jer je to aktualno pitanje ovih dana, ali program kojega su pripremili naši zrakoplovci, naši piloti vjerujem da će vam se svidjeti. Ova Vlada riješila je pitanje koje se rješavalo desetljećima, a to je sigurnost i obrana našeg zračnog prostora – naglasio je general Jakop.

O dugoj tradiciji zrakoplovstva u Varaždinu i ove atraktivne priredbe ispred organizatora govorio je predsjednik Aerokluba Varaždin Robert Mišak, dok je organizaciju ove međunarodne zrakoplovne priredbe pohvalio i župan Anđelko Stričak.

- Nakon punih šest godina svi zaljubljenici u zrakoplovstvo opet imaju prilike uživati u promatranju letačkih akrobacija zračnih asova današnjice. Danas i sutra zračni prostor iznad Varaždinske županije parat će zrakoplovi od manjih do većih, od „oltimeera“ do najnovijih, od civilnih, do borbenih. Vjerujem da će i naši građani, a isto tako i svi posjetitelji uživati u tome. Naše područje je od nekada poznato kao rasadnih vrhunskih pilota, jer smo oduvijek pratili europske i svjetske trendove, a posebno kada govorimo o tehničko-tehnološkom napretku. Ono što će vjerujem sve razveseliti je prelet hrvatskih Rafala, odnosno prelet zrakoplova hrvatskog ratnog zrakoplovstva. Još 25. travnja kod dolaska prvih rafala, najavio sam da ću poduzeti sve da dođu na ovogodišnji CIAV. Međutim, osim navedenog potrebno je voditi brigu i o našem varaždinskom aerodromu i

poduzeti sve da se još bolje iskoristi i zaživi - poručio je župan Stričak, koji je bio član međuresornog povjerenstva za nabavu borbenih zrakoplova - Rafala.

O značaju obnovljenog varaždinskog aerodroma za grad Varaždin te ove međunarodne zrakoplovne priredbe s dugom i bogatom tradicijom na svečanom otvaranju govorio je dr. sc. Neven Bosilj, gradonačelnik Varaždina.

- Aerodrom je jedan infrastrukturni biser našeg grada. Isključivom investicijom Grada Varaždina obnovljena je 1730 metara uzletno-sletna staza, objekt, hangar i ovaj aeromiting je odlična prilika za promociju našeg aerodroma. Zahvaljujemo se Hrvatskoj vojsci, Hrvatskom ratnom zrakoplovstvu koji su nam maksimalno izašli u susret i pomogli oko organizacije ovog dvodnevnoga, najvećeg aeromitinga u ovome dijelu Europe. Zahvaljujem i našem Aeroklubu Varaždin koji si je zaista dao truda i koji je ovo uspio organizirati – poručio je gradonačelnik Bosilj.

Posjetitelji ove međunarodne priredbe oduševili su i helikopteri Hrvatskog ratnog zrakoplovstva - Black Hawk i Kiowa Warrior, te helikopteri Bell 206 i 2012 Ministarstva unutarnjih poslova, čiji su pripadnici na aerodromu izveli i atraktivni desant iz helikoptera.

Uz atraktivni i dinamični letački program posjetiteljima su ponuđeni i bogati sadržaji na varaždinskom aerodromu na kojem su pripadnici Kopnene vojske pripremili veliku izložbu s prezentacijom tehničko - taktičkog zborna, na kojoj su primjerice, izloženi i višenamjensko borbeno vozilo Patria te infracrveno navođene projekte zemlja - zrak „Mistral“.

Program ovogodišnjeg CIAV-a bit će nastavljen u nedjelju, prema istoj satnici kao i prvog dana ove atraktivne zrakoplovne priredbe.



















